

想让南京城更干净

小伙顶烈日骑车追拍“黑烟公交”

浑身大汗的他，顶着烈日骑着一辆山地车，在人行道上走走停停，眼光却在马路上的车流中来回穿梭。突然，他迅速地掏出一部相机，举起来，“咔嚓”一声按下快门，一辆拖着黑烟的公交车从他身边开过。匆匆端好相机后，他猛蹬几脚单车，追着公交车而去。

“看，照片拍了，车牌号我也全抄下来了！”昨天下午，小刘见到记者时，自信地掏出一本笔记本，上面密密麻麻地记着他一下午的“收获”。小刘今年20岁左右，他说，前段时间从报纸上看见南京机动车排气污染监管中心号召市民举报“黑烟公交车”的倡议，便行动起来。

昨天下午，小刘在新街口至汉中门附近转悠了3个小时，收获不少。“苏A423××，尾气严重，苏A455××，一路飘黑”，“苏A637××，启动时冒黑烟5秒以上”……小刘的笔记本上，记了不少“黑烟公交”的牌号。

“说是举报有奖励，但我全不是为了这个。”小刘说，他最近比较闲，能趁这段时间为“绿色南京”行动多做点贡献，也是他的心愿。

小刘告诉记者，以前走在



小伙正在抓拍公交“黑尾巴”

街上，拖着长长“黑尾巴”的汽车随处可见，“自从政府加大力度整改后，效果真是立竿见影。”小刘指着身边一些过往的公交车说，“你看，多干净，冒黑烟的车越来越少了。”在小刘看来，既然城市公交整体素质都有了大幅提升，他希望能通过他的努力，将为数不多的“不太协调”的个体再找出来，让南京城更干净。

小刘还颇有些幽默天分，对于昨天下午他遇见的两辆一路拖着黑尾气的公交车，他笑称它们是“黑山老妖”。对于自己的“工作成果”，小刘挺满意，他说，接下来一段时间，他还会专注于此事，由于自己的低端相机拍摄尾气并不是很清楚，他对领取奖励并不抱有什么希望。“不过我会把我发现的情况如实反映给

机动车排气污染监管中心，希望他们能加以监督。”

“这不但是为了城市，也是为了生活在城市里的我们自己。”在回去的路上，小刘对记者说，他希望南京能多些像他这样“好管闲事”的人，这样，南京就真的越来越“绿色”了。

快报记者 王冕文/摄

延伸阅读

今年5月6日，南京机动车排气污染监管中心向市民发出倡议，除了公交车志愿监督员外，热心市民可对“黑烟公交车”现象进行监督举报，凡提供“黑尾巴”真实照片，一经采用，将给予每张50元的奖励。投诉举报电话：66600671；黑烟照片上传QQ：910886562。



不一样的中国结

“我自己设计了一种镂空中国结，和以往的中国结不一样。”昨天，82岁的市民李庭育给快报打来电话。李庭育设计的中国结，有的中间镶嵌一个红心，有的中间镶上一个福字。李老说，他愿意把这门手艺传授给年轻人，便于他们创业寻找出路。快报记者 解璐文 快报记者 施向辉 摄

《“破烂王”自学英语获本科文凭》后续报道 大学教授愿招“破烂王”为研究生

快报讯(记者常毅)昨天，快报报道《“破烂王”自学英语获本科文凭》后，引来一位特殊读者的关注。他就是安徽财经大学政治学院教授、思想政治教育硕士生导师狄成杰。“如果潘师傅愿意，可以报考我的研究生。”狄教授说。狄教授是安徽财经大学思想政治教育硕士点负责人，昨天上午，他给快报打来电话，称看到报道后，被潘师傅刻苦学习的精神所触动。“我可以义务为他辅导，请他报考我的研究生。”狄教授说，考虑到潘师傅的实际情况，虽然他通过了英语本科阶段自考，

但毕竟是完全自学，没有跟他人进行英语口语交流，基础相对于其他本科应届毕业生较为薄弱，想做翻译可能有点难度，“我招收的一个方向是企业文化，我觉得潘师傅应该适合。”“如果他愿意来安徽，我可以义务为他辅导，他可以继续收废品养家。”狄教授说，如果潘师傅不愿离开南京，他可以把资料寄给潘师傅，按照他的刻苦精神，准备一段时间，应该可以通过考试。“年龄不是问题，我去年还招了一个48岁的学生。”并且，狄教授还为潘师傅的将来作了考虑，“他可以读公费，每月有

200元补贴，研究生课程少，潘师傅还可以继续收废品。”毕业后，还将为他推荐工作。狄教授为何如此热心?“一是为潘师傅的精神感动，想帮他一把。其次这对其他大学生是一个激励，如果潘师傅能考上研究生，将会起到良好的示范和导向作用。”狄教授说。昨天下午，记者向潘师傅转达了狄教授的好意。潘师傅惊喜，连声向狄教授表示谢意。但他没一口应承，“儿子明年就要高考了，我现在一切都要为儿子考虑，自己的事情只能往后推。”但潘师傅表示，他会慎重考虑。

哪里逃! 保安奋勇摀倒抢包小伙

快报讯(记者赵守诚)昨天傍晚，在河西梦都大街南京卷烟厂附近，一个戴眼镜的小伙子过斑马线时，假装被一辆电动车撞坏了手表。他讹诈骑车女子不成，抢过车篓里的皮包就跑。骑车女子大喊“抢劫”，路过此处的卷烟厂下班保安吕师傅勇敢地追上去，在500米开外的草丛里摀倒歹徒，交给随后赶来的警察。

事发地段行人和车辆稀少，骑电动车的是位中年妇女，她经过斑马线时速度并不快。那个小伙子一直在此晃悠，看女子过来时，向前一蹭，故意将戴的手表迎着车把挥过去，随

后大叫起来，“唉哟，你撞着我了。”他抓住女子不撒手，一口咬定，“我的手表被撞坏了，你必须赔我钱！”

骑车女子有些莫名其妙，说身上没带钱。双方没争几句，小伙子突然掀开电动车前面篓子的盖，拿出里面的皮包，转身沿着梦都大街就跑。女子跟在后面追，这时，刚下班的卷烟厂保安吕师傅听到女子呼救声，明白前面跑的是歹徒，就撒腿追了上去。小伙子沿着卷烟厂围墙狂奔，但他身材瘦弱，在一处荒草地里，被身强体壮的吕师傅一把揪住摀倒在地。

骑车女子已经报警，随后，一辆警车开来，几名警察上前，给小伙子戴上手铐。“我的腿闪了，痛得很，走不了。”小伙子一脸痛苦地说。原来，他在逃跑时，由于荒野道路不平，他急不择路，崴了脚。几位警察只好抬着他来到马路边，将他押上警车，带往附近的南苑派出所处理。

骑车女子惊魂未定地说：“皮包里有手机、小灵通、现金和卡，真谢谢吕师傅！”一边的吕师傅却很谦虚：“听到呼救，我啥也没想就冲了上去，就是出于一种责任心吧。”

(张先生爆料奖50元)

哪里逃! 四逃犯被乡音“出卖”

快报讯(通讯员车恒武 记者田雪亭)四名少年争强好胜，打伤他人后外逃，原以为平安无事的他们，却因为相同的方言，被铁路警方识破。近日，三名网上逃犯被泰州警方带回处理。

5月29日15时，南京火车站派出所两位刑警在南京站售票厅例行巡查时，发现一位瘦高个男青年，胳膊上纹了几枚宝剑图案，没有带任何行李，但眼神里明显有些“霸气”，随即上前盘问。“呵呵，在家犯了点

小事情，出来散散心！”男青年很爽快，自称是江苏省泰州市18岁的陈某。“泰州人？”因为才浏览过网上通缉的消息，泰州一起斗殴案件的四名涉案人员全部逃逸，有可能就在南京周边。职业敏感让民警一下子关注起这个男青年。而此时，在不远处，民警已经悄悄发现了三名男青年，他们一直紧盯着民警。仔细一听，三人还在叽里呱啦地说着话，从口音上判断，三人所说的均是泰州方言。其中一名男子还拖着两个行李

箱，显然，三名男青年跟眼前的陈某极有可能是同伙。于是，民警迅速上前，将三名男子和陈某一起带到了值班室。

经查，陈某等四人初中毕业后无所事事，整日在社会上闲逛。今年3月的一天晚上，他们在泰州市某小区台球室打球时，因琐事与人发生争执，因年轻气盛好争个面子，一拥而上将计某等两人殴打致伤，之后逃离，被当地警方上网追逃。目前，4名犯罪嫌疑人已移交泰州警方处理。

空调三重补贴或成今夏最佳购买时机

苏宁电器全线升级 2009全国空调夏季旺市

近期，国家以旧换新和节能补贴两大惠民政策的出台，使得原本相对平淡的6月家电市场也掀起了新一轮的舆论热点。从苏宁了解到，5月23日全国开幕的2009空调节期间，一二级能效及变频空调销量大幅提升。而节能空调补贴也成为参与度最高的活动之一。本周苏宁空调将全线推出三重补贴，全面升级2009全国空调节。

高性能变频空调市场全线扩容
苏宁电器空调事业部总经理程飞表示，除了受国家对节能环保空调的大力推广政策导向影响之外，近日国家相关部门出

台的“以旧换新”及“节能产品惠民工程”两大补贴政策，对加速推进国内高效及变频空调产品的普及有着强劲的推力。程飞预测，随着国家两大补贴政策的实质化落地，国内高效、变频空调市场消费基础将越发厚实，09冷冻年度之后，消费能力强的二三级市场将是高效、变频空调全线主导的天下。

三重补贴升级苏宁2009全国空调节
据悉，随着国家以旧换新和节能补贴惠民工程的相继出台，惠而浦、海尔、志高、奥克斯、科龙等国内外空调品牌厂商纷纷

追加资源推出多重力度补贴政策响应国家拉动内需新政。换新、节能、套餐三重补贴全线升级苏宁2009全国空调节，在本周空调节全面升级之际，苏宁又全国追加近500万节能空调补贴额度分配全国。有以旧换新需要的顾客到苏宁购空调可享受200-1500元不等的换新补贴，而空调套餐的补贴，以及节能补贴主要以直降的形式操作，在这三重补贴的共同作用下，空调最高降价幅度有望超过30%，本周买空调的顾客可谓面临了“千载难逢”的千载难逢。黄建军

国产3G上网本首次走出国门

海尔电脑中标海外3G上网本大单

随着国内三大运营商在3G领域的先后发力，各大国内外电脑厂商在中国大陆的3G上网本业务中已经到了白热化阶段。近日，从印尼传来喜讯，海尔在印尼3G捆绑中再传喜讯，首期斩获一万台3G上网本大单。国际化研发助力海尔上网本崛起

海尔3G上网本双中标中国移动、中国电信
据悉，依托海尔&英特尔创新研发中心、海尔&NVIDIA数字高清实验室、海尔微软联合实验室等全球研发资源，海尔电脑早在2008年初就联手三大运营商积极参与内置3G数据

产品的研发、测试，为研发出适合中国国情的3G上网本做出了大量的努力和探讨。在中国移动的数次3G上网本测评中，海尔3G上网本的过硬质量和性能，使中国移动选择海尔电脑进行全国首家战略合作。

5月12日，中国电信3G合作伙伴名单公布，海尔也正式成为电信战略合作伙伴。在合作伙伴名单中，其重要原因在于，海尔这一品牌背后，拥有强大的技术研发实力和全球资源整合能力。国产3G笔记本首次走出国门 海尔电脑中标海外3G上网本

大单
据悉，印尼作为已推广3G技术数年的市场，对3G上网本的要求严格。海尔电脑通过整合全球研发资源成功开发了专门针对印尼市场的3G上网本，这款产品经过印尼电信运营商的多次测试，各项性能指标明显高于参与竞标的数家国际竞争对手。最终，该运营商毅然率先给海尔下发了首批一万台订单。
专家认为，印尼电信运营商选择海尔3G上网本，体现了海尔3G上网本技术已经走在了国内乃至国际前列。

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

燃气中毒时有发生，燃气热水器的安全更受关注。今年，美国热水器巨头A.O.史密斯推出更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器，其蕴含的CO(一氧化碳)安全防护系统，集监控报警、断气清扫、排废保护于一身，可解除环境中CO危害的后顾之忧，更受到人们

的青睐。
市民更看中安全性能
“我家有一台老燃气机，不踏实，干脆换一台安全的！”张大妈挑选了一款自动检测一氧化碳浓度的热水器。
“我买的热水器，还免费赠送了一个CO安全防护装置，原价要

298元呢！”张大妈感到特别划算。
一氧化碳无色、无味，是危险的隐形杀手
燃气热水器需要保养维护，燃烧器上积碳或烟道堵塞，会导致CO浓度超标。冬天不少家庭洗澡时关闭门窗，空气不流通，热水器燃烧不完全会导致室内CO浓度

升高，一旦无色无味的CO超标，人就会中毒，造成严重后果。
燃气热水器加装安全防护系统
据了解，A.O.史密斯CO安全防护系统实现预警及防护双重功能，通过实时监测CO浓度，与主机双向联动。一旦CO浓度达到危险值时，热水器声光报警，主机即

时切断热水器气阀，排风装置高速清扫废气，正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。
此外，该机还拥有“智能双宽频恒温系统”，通过高、低功率智能控制实现水温恒定，可消除冬水不热、夏水太烫、水温忽冷忽热的烦恼。

